



BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
OPĆINA TEŠANJ

# Trogodišnji plan rada OPĆINE TEŠANJ

---

za period 2024. – 2026. godina

Oktobar 2023

## 1) Uvod

Trogodišnji plan rada Općine Tešanj je implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere postavljene u Strategiji razvoja Općine Tešanj 2023.-2027. godine te predstavlja osnovu za izradu DOB-a, PJI-a te godišnjeg plana rada. Općina Tešanj će do 2027. godine, uspostaviti mehanizame koji osiguravaju sinergijske efekte između ekonomije, okoliša i društva, kroz viziju, odnosno glavni program da je **„Tešanj, sredina ekološke svijesti, inovativne poduzetnosti i društvene etike“**.

Poslove i zadatke iz okvira nadležnosti Općine Tešanj, utvrđene Statutom Općine Tešanj („Službeni glasnik Općine Tešanj“ broj 11/07), Zakonom o principima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 49/06, 51/09) te Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), Općina Tešanj će u periodu 2024.-2026. godine realizovati kroz ostvarivanje strateških ciljeva, programa i aktivnosti, predstavljenih u nastavku dokumenta, a zasnovanih na Strategiji razvoja te normativnim aktima i drugim strateškim dokumentima koji se odnose na jedinice lokalne samouprave.

## 2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu;

Općina Tešanj je u predhodnoj godini izvršavala poslove i zadatke iz djelokruga jedinice lokalne samouprave. Projekti i aktivnosti koji su najizraženije uočljivi u odnosu na razvoj na području općine Tešanj se u najvećem obimu odnose na unaprijeđenje stanja infrastrukture. Jedan od najznačajnijih projekata u ekonomskom sektoru je „Izgradnja 110KVTS stanice Jelah“, a koja rješava potrebe općine Tešanj za duži period.

Najznačajniji projekat u ekonomskom sektoru u predhodnoj godini je pomenuti projekat „Izgradnja 110KVTS stanice Jelah“ ukupne vrijednosti cca. 8.000.000,00 KM pri čemu je ovaj projekat završen u potpunosti. Pored ovog projekta značajna sredstava su uložena na projekat koji doprinosi povoljnog okruženju a radi se o projektu „Rekonstrukcija lokalnog puta Bukva-Medakovo-Tešanjka i regionalnog puta Tešanj-Jelah“, vrijednost uloženi sredstava u ovaj projekat je 240.553,74 KM. Značajan je i projekat „Završavanje opremanja poslovnih zona sa infrastrukturnim sadržajem“ u koji je uloženo 177.040,00 KM. Vrijedno je istaći realizaciju projekta „Podrška razvoja start up ideja mladih“ koji je finansiran u obimu od oko 70.000,00 KM. Ukupna sredstva potrošena u predhodnom periodu na realizaciju projekata u ovom sektoru se kreću na nivou od oko: 4.345.000,00 KM

U okviru društvenog sektora najznačajniji realizovane aktivnosti se odnose na: izgradnju nove zgrade Centra za socijalni rad sa adekvatnom infrastrukturom u vrijednosti od 500.270,00 KM; Izgradnja nove školske zgrade u Medakovu – vrijednosto 500.000,00 KM; izgradnja sportske dvorane u Jelahu vrijednosti 257.748,27 KM; nastavak adaptacije zgrada društvenih domova u ruralnim sredinama vrijednosti 99.921,98 KM; briga o nemoćnim osobama i rehabilitacija starih i iznemoglih lica u vrijednosti od 11.110,00 KM; medijske kampanje o vrijednostima

porodice te ostali projekti, sa ukupna utrošenim sredstvima u obimu od 1.494.095,53 KM.

Što se tiče sektora okoliša najznačajnije aktivnosti se odnose na projekte vodosnabdjevanje i pronalazak novih količina vode od čega se dominantno izdavaju projekti: „Dodatne količine vode“ u vrijednosti od 347.900,00 KM; „Smanjenje gubitaka i potrošnje vode“ u vrijednosti od 8.065,00 KM; „Proširenje obuhvata sistema prikupljanja komunalnog otpada“ u vrijednosti od 9.440,50 KM. Ukupno je na projekte koji su obilježili posmatrani period u oblasti okoliša utrošeno 373.461,95 KM.

### **3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija;**

U narednom trogodišnjem periodu Općina Tešanj će svoje aktivnosti usmjeriti na izvršavanje poslova i zadataka iz okvira nadležnosti jedinice lokalne samouprave. Period trogodišnjeg plana prevashodno obuhvata izvršavanje sistemskih postavljenih aktivnosti praćenim budžetskim izdacima (transferima) i realizaciju mjera i projekata iz Strategije razvoja za period 2023-2027. godina što podrazumjeva aktivnosti kreiranja i projektovanja, planiranja i namicanja potrebnih sredstva i implementaciju istih.

Najznačajnija aktivnost u planiranom periodu na području općine Tešanje, koja će doprinjeti ukupnom razvoju u svim segmentima jeste izgradnja cestovnog koridora Vc i prateće infrastrukture. Razvoj društvene infrastrukture je u fokusu planiranog perioda i očekuje se da multiplicira pozitivne efekte.

U oblasti ekonomskog razvoja Općina Tešanje će iz okvira nadležnosti jedinice lokalne samouprave nastojati krerati što bolji poslovni ambijent. To podrazumjeva razvoj poduzetničke infrastrukture, između ostalog naslonjenu na izgradnju cestovne infrastrukture višeg ranga. U okviru pomenutih aktivnosti Općina Tešanj će ulagati sredstva u poslovne zone i proširenje istih. Trogodišnji plan se usmjerava na suočavanje sa tehnološkim izazovima i mogućnostima uvođenja novih tehnologija i razvoja vještina potrebnih izazovima u privredi. Značajan segment obuhvata trogodišnjeg plana se odnosi na oblast poljoprivrede i turizma, posebno u dijelu turističke valorizacije kulturno-historijskih znamenitosti. U kontekstu unaprijeđenja poslovnog okruženja trogodišnji plan je usmjeren na aktivnosti vezane za razvoj radne snage, saradnje sa privrednim sektorom i organizovanje i podršku sajamskim promotivnim manifestacijama.

U pogledu društvenog razvoja pored osiguranja kontinuiranih aktivnosti i potreba putem transfera, aktivnosti će se usmjeriti na unaprijeđenje društvene infrastrukture i sadržaja u oblasti obrazovanja, kulture i sporta, zdravstva, socijalne zaštite i uopšteno razvoja javne infrastrukture prilagođene specifičnostima i potrebama općine Tešanj. Značajan segment planiranih aktivnosti u oblasti društvenog razvoja je usmjeren na unaprijeđenje rada javne uprave naručito u segmentu povećanja digitalizacije procesa i komunikacije za građanima-korisnicima usluga. Trogodišnji plan aktivnosti usmjerava i prema specifičnim kategorijama, kao što su mladi u smislu poboljšanja društvenog statusa mladih i kreiranje preduslova i podsticajnih mjera za zapošljavanje mladih.

Što se tiče okoliša Općina Tešanj će se u planskom periodu usmjeriti na unaprijeđenje vodnih usluga u smislu poduzimanja aktivnosti na vodosnabdijevanju, odvodnji i

prečišćavanju otpadnih voda. Specifično se izdvaja potreba povećanja količina zahvatanja vode i potreba da se pokuša pronaći dugoročno rješenje kvalitetnog vodosnabdijevanja. U segmentu okoliša planira se suočavanje sa problemima odlaganja otpada kroz planove upravljanja otpadom i na intenziviranju aktivnosti koje doprinose kvaliteti zraka, što podrazumjeva suočavanje sa problemima toplifikacije i većeg iskorištavanja zelenih energija kao doprinosa energetske tranziciji. Konačno, Općina Tešanj u planiranom periodu će poduzimati aktivnosti na unaprijeđenju sigurnosti za građane u odnosu na dominantne rizike opasnosti.

#### **4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period;**

Unutrašnja organizacija gradske uprave uređena je Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji.

Općina Tešanja svoje nadležnosti obavlja kroz 6 službi: to: Služba za društvene djelatnosti i investicije, koju čine tri odjeljenja; Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove, koju čine četiri odjeljenja; Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove, koju čine tri odjeljenja; Služba civilne zaštite, koju čine tri odjeljenja; Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu, koju čine tri odjeljenja i Služba za internu reviziju.

Broj sistematiziranih radnih mjesta unutar općinskog organa uprave je 97 državnih službenika i namještenika.

Da bi Općina u narednom periodu mogla na efikasan način realizirati planirane programe, odnosno mjere, neophodno je nastaviti sa jačanjem organizacijskih i kadrovskih kapaciteta. S obzirom na sve veći broj projekata i aktivnosti koje Općina realizuje, postoji potreba za dodatnim kadrovskim jačanjem i organizovanjem, te je to svakako nešto na čemu bi u narednom periodu trebalo raditi.

#### **5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada**

Mogući problemi i rizici u implementaciji na globalnom nivou su zasnovani na inflatornim kretanjima izazvanim posljedicama ukrajinske krize i negativnim efektima koje se još uvijek pojavljuju kao posljedica uticaja COVID-19.

Rizici implementacije plana se dijelom odnose i na nepovoljnu ekonomsko-političku situaciju u Federaciji BiH koja u značajnoj mjeri utiče na nova investiciona ulaganja u postojeća i otvaranje novih radnih mjesta i značajno utiče na odliv mladih i kvalifikovane radne snage.

## A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2024	2025	2026
<b>Tešanj, sredina ekološke svijesti, inovativne poduzetnosti i društvene etike</b>	x	Budžetska sredstva	18.868.600	19.135.720	21.307.420
		Kreditna sredstva	1.200.000	1.000.000	6.500.000
		Sredstva EU	0	0	0
		Ostale donacije	0	0	0
		Ostala sredstva	31.769.700	36.818.000	20.538.700
		<b>Ukupno</b>	<b>51.838.300</b>	<b>56.953.720</b>	<b>48.346.120</b>

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

### A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikator	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2024	2025	2026
1. Razvoj sektora ekonomije sa visokim dodatnim vrijednostima i razvijenim lancem snabdijevanja	x	Uspostavljen TECH LAB	Ne	Da	Da	Da
		Broj podržanih privrednih subjekata u oblasti certificiranja i digitalizacije poslovanja	0	2	4	10
		Uspostavljeni privredni registri	Ne	Ne	Da	Da
		Broj održanih sajamsko-privrednih manifestacija	1	1	1	2
2. Unaprijeđenje djelatnosti poljoprivrede i turizma	x	Broj promocija za unapređenje turističkih potencijala	0	1	2	5
		Izrađen usaglašen plan upravljanja valorizacije	Ne	Ne	Da	Da
		Visina sredstava podrške poljoprivredi (godišnje)	485.000	490.000	520.000	550.000
		Broj novih turističko-rekreativnih zona	0	0	1	1
3. Unaprijeđenje poslovne infrastrukture	x	Broj poslovnih zona	3	3	4	4
		Izgrađena elektro-distributivna mreža Tešanj-Jelah	Ne	Ne	Ne	Da
		Broj projekata unaprijeđenja infrastrukture poslovnih zona	0	1	2	3
4. Usklađivanje ponude sa potražnjom za radnom snagom	x	Broj dodjeljenih stipendija za deficitarne zanimanja (godišnje)	n/a	20	25	25

		Broj zaključenih sporazuma o lokalnom partnerstvu	0	0	1	1
		Usvojen lokalni akcijski plan zapošljavanja	Ne	Da	Da	Da
		Održan Salam srednjih škola i fakulteta	Da	Da	Da	Da
		Broj polaznika STEM kabineta	0	20	40	60
		Broj podržanih inovativnih edukativnih programa	0	1	2	2
		Broj izgrađenih/rekonstruisanih javnih školskih objekata	0	1	1	2
		Izgrađen objekat centra za socijalni rad	Ne	Da	Da	Da
		Broj novoizgrađenih objekata društvene infrastrukture	0	1	2	2
		Obezbeđeni uslovi iz okvira općinske nadležnosti za izgradnju cesta višeg ranga	Ne	Da	Da	Da
		Broj izgrađenih ključnih raskrsnica	0	1	1	2
		Dužina rekonstruisanih/izgrađenih cesta općinske nadležnosti(km)	0	2	4	6
		Dužina izgrađenih/rekonstruisanih trotoara (km)	0	0,5	1	2
		Broj digitaliziranih poslovnih procesa uprave	0	2	4	8
		Broj online javnih servisa općine	0	1	1	1
		Izrađeni planovi integriteta	Ne	Da	Da	Ne
		Izrađen plan upravljanja imovinom	Ne	Da	Da	Da
		Usvojen Prostorni plan	Ne	Ne	Da	Da
		Provedene ankete zadovoljstva korisnika usluga (godišnje)	Ne	Da	Da	Da
		Broj organizovanih sportskih događaja (godišnje)	n/d	5	5	6
		Broj organizovanih kulturnih manifestacija (godišnje)	Ne	5	6	6
		Rast procenta finansijske podrške radu organizacija nevladnog sektora	0	0	5	8
		Ukupno odobreni godišnji iznos za finansiranje i održavanje objekata vjerskih zajednica u KM	55.000	55.000	60.000	60.000
		Broj djece sa poteškoćama u razvoju uključenih u predškolsko obrazovanje	0	20	30	40
5. Podrška razvoju stručnih vještina i kompetencija	x					
6. Modernizacija objekata društvene infrastrukture	x					
7. Unapređenje cestovne infrastrukture na području općine	x					
8. Razvoj elektronske podrške u javnom sektoru i javnom prostoru (digitalna transformacija)	x					
9. Unapređenje odgovornosti javne uprave osposobljene za upravljanje lokalnim razvojem	x					
10. Unapređenje sadržaja javnih usluga	x					
11. Ostvarivanje saradnje sa civilnim sektorom	x					
12. Unapređenje socijalne zaštite i socijalne uključenosti	x					

		Osigurana kontinuirana podrška u liječenju lica sa specifičnim obojenjima	Ne	Da	Da	Da
		Visina sredstava za proširena prava socijalne zaštite (godišnje)	396.000	396.000	400.000	400.000
		Procenat implementacije mjera LGAP-a (%)	n/a	10	30	40
		Broj maloljetnih počiniaca krivičnih djela	4	4	3	2
		Broj provedenih edukativnih kampanja (godišnje)	0	1	1	1
		Broj uposlenih iz kategorije ranjivih lica	n/a	4	6	8
		Broj obučanih mladih lica za proces planiranja i upravljanja projektima	0	10	30	40
		Broj stipendija	174	180	185	190
		Broj nagrađenih umjetnika i sportista	n/a	4	6	8
		Visina sredstava podrške prema mladim (KM)	75.000	80.000	90.000	100.000
		Broj podržanih start up ideja mladih	5	10	12	20
		Broj mladih sa riješenim stambenim pitanjem	0	4	10	15
		Broj provedenih kampanja u porodičnim vijednostima	0	1	2	3
		Izrađena studija dugoročnog vodosnabdjevanja sa idealnim rješenjem	Ne	Da	Da	Da
		Broj PEB Bunara	4	5	5	5
		Broj novih priključaka na javnu vodovodnu mrežu	0	50	100	300
		Broj priključaka na kanalizacionu mrežu J.P. Rad	3.240	3300	3500	3600
		Broj eko otoka za prikupljanje otpada	25	25	26	27
		Broj izrađenih plansko-studijskih dokumenta	0	1	1	2
		Broj korisnika toplane	684	685	700	720
		Broj provedenih mjera energetske efikasnosti	0	2	4	8
		Broj proizvođača električne energije iz obnovljivih izvora	95	100	120	140
		Broj provedenih javnih nabavki opremanja službi iz oblasti zaštite i spašavanja	0	2	4	6
13. Unapređenje društvene etike	x					
14. Podrška društvenom aktivizmu mladih	x					
15. Kreiranje preduslova i podsticajnih mjera za zapošljavanje mladih	x					
16. Pобоljšanje društvenog statusa mladih	x					
17. Proširenje obima i kvalitete vodnih usluga	x					
18. Pобоljšanje sistema upravljanja otpadom	x					
19. Smanjenje dimnih i drugih emisija na zagađenje okoliša	x					
20. Veći nivo iskoristenja "zelenih" energija	x					
21. Jačanje kapaciteta sistema i subjekata zaštite i spašavanja	x					

		Visina budžetskih sredstava podrške stanovništvu pogodnom prirodnim nepogodama (godišnje) u KM	40.000	40.000	50.000	60.000
22. Osiguranje ostvarenja podrške iz okvira nadležnosti općine	x	Procenat utroška planiranih sredstava podrške putem transfera/granтова	n/d	95%	95%	96%
23. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije općine	n/a	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Budžet Institucije	30,83%	30%	29,50%	28%

#### Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

## A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):

1. Razvoji sektora ekonomije sa visokim dodatnim vrijednostima i razvijenim lancem snabdijevanja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 1.1.1

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
1.1. TECH LAB I POSLOVNI INKUBATOR	2024-2025	Osnovan TECH LAB i pružena podrška kroz poslovni inkubator	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Edin Ibrahimović)	-	Ne	Budžetska sredstva	35.300	33.600	19.300
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	54.700	52.000	30.700
<b>Ukupno</b>	<b>90.000</b>	<b>85.600</b>	<b>50.000</b>						



1.2. PODRŠKA KOMPANIJAMA ZA CERTIFICIRANJE I DIGITALIZACIJU POSLOVANJA NA PODRUČJU OPĆINE	2024-2027	Utvrđen normativni okvir sa kriterijima za podršku. Kontinuirano provođen javni poziv i podržani korisnici sa kojima su zaključeni ugovori i proveden monitoring	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Edin Ibrahimović)	-	Da	Budžetska sredstva	3.000	3.000	3.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	30.000	30.000	30.000
						<b>Ukupno</b>	<b>33.000</b>	<b>33.000</b>	<b>33.000</b>
1.3. JAČANJE SARADNJE I PARTNERSTVA U ZAJEDNIČKOM INTERESU	2024-2027	Podržane aktivnosti uspostave saradnje i kontinuiranog dijaloga sa privrednom zajednicom	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Edin Ibrahimović)	-	Ne	Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>2.000</b>	<b>2.000</b>	<b>2.000</b>
1.4. PODRŠKA SAJAMSKIM PRIVREDNIM MANIFESTACIJAMA	2024-2027	Podržana organizacija manifestacija i omogućeno učešće izlagača, promocija privrede i osigurano prisustvo zainteresiranih	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Muamer Omahić)	-	Ne	Budžetska sredstva	55.000	55.000	55.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>55.000</b>	<b>55.000</b>	<b>55.000</b>
1.5. UNAPREĐENJE JAVNOG REGISTRA PRIVREDNIH SUBJEKATA, POSLOVNIH JEDINICA I OBRTNIČKIH DJELATNOSTI	2024	Utvrđeni alati i unapređen sadržaj registra i dostupnost zainteresiranoj poslovnoj zajednici i javnosti	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Kanita Gređelj)	-	Ne	Budžetska sredstva	1.000	1.000	1.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>1.000</b>	<b>1.000</b>	<b>1.000</b>

Ukupno za program (mjernu) 1.	Budžetska sredstva	96.300	94.600	80.300
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	84.700	82.000	60.700
	<b>Ukupno</b>	<b>181.000</b>	<b>176.600</b>	<b>141.000</b>

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

2. Unaprijeđenje djelatnosti poljoprivrede i turizma

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 1.1.2

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PUIZ	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
2.1. PODRŠKA POLJOPRIVREDNOJ PROIZVODNJI	2024-2027	Putem utvrđenih kriterija provedeni postupci podrške u sklopu čega su kontinuirano podržani poljoprivredni proizvođači	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Tamara Turkić)	-	Ne	Budžetska sredstva	480.000	500.000	510.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>480.000</b>	<b>500.000</b>	<b>510.000</b>
						Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva	20.000	20.000	20.000						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>						
2.2. TURISTIČKA VALORIZACIJA TEŠANJSKE TVRDAVE I REVITALIZACIJA STARE ČARŠIJE	2024-2027	Izrađen plan valorizacije i utvrđene komponente aktivnosti Podržano kreiranje sadržaja u sklopu kompleksa i aktivnosti restauracije i obnove	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Mensura Mujkanović)	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	20.000	20.000	20.000
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
						Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva	20.000	20.000	20.000						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>						

2.3. UREĐENJE IZLETIŠTA I TURISTIČKIH ZONA	2024-2027	Na osnovu izradene investicione-tehničke dokumentacije provedeni radovi uređenja	Služba za finansije, privredni, komunalne i inspekcijske poslove (Hajrudin Subašić)	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
2.4. PODRŠKA PROMOCIJI I UNAPREĐENJE TURISTIČKIH POTENCIJALA OPĆINE KROZ MUZEJ	2024-2027	Pružena podrška i izvršene kontinuirane promocije turističkih potencijala	Služba za finansije, privredni, komunalne i inspekcijske poslove (Mensura Mujkanović)	-	Ne	Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>
						Budžetska sredstva	600.000	620.000	630.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva	20.000	20.000	20.000						
<b>Ukupno</b>	<b>620.000</b>	<b>640.000</b>	<b>650.000</b>						
Ukupno za program (mjeru) 2.									

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):									
3. Unaprijeđenje poslovne infrastrukture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 1.2.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PUI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
3.1. OPREMANJE POSLOVNIH ZONA SA INFRASTRUKTURNIM SADRŽAJEM	2024-2027	Putem javnih nabavki izabrani izvođači radova i izgrađena i unaprijeđena infrastruktura	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Amel Karahmet	-	Ne	Budžetska sredstva	120.000	120.000	120.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	220.000	220.000	220.000
						Ukupno	340.000	340.000	340.000
						Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva			700.000						
Ukupno	0	0	700.000						
3.2. IZGRADNJA ELEKTRO-DISTRIBUTIVNE MREŽE TEŠANJ-JELAH	2024-2027	Osigurani uslovi iz okvira nadlenosti općine za izgradnju i podržana izgradnja mreže	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nadir Medarić)	-	Ne	Budžetska sredstva	300.000	400.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			700.000
						Ukupno	0	0	700.000
						Budžetska sredstva	300.000	400.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva	2.000.000	4.000.000	2.000.000						
Ukupno	2.300.000	4.400.000	2.000.000						
3.3. REKONSTRUKCIJA LOKALNOG PUTA BUKVA-MEDAKOVO-TEŠANJKA	2024-2025	Na osnovu tehničko-investicione dokumentacije putem javnih nabavki angažovan izvođač radova i izvršena rekonstrukcija	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Miral Hrvić)	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000	50.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	2.000.000	4.000.000	2.000.000
						Ukupno	2.300.000	4.400.000	2.000.000
						Budžetska sredstva	100.000	50.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva	2.000.000	4.000.000	2.000.000						
Ukupno	2.300.000	4.400.000	2.000.000						
3.4. RJEŠAVANJE PRIKLJUČKA INDUSTRIJSKIH ZONA CIGLANE I GLINIŠTE NA MAGISTRALNI I REGIONALNI PUT	2024-2026	Na osnovu tehničko-investicione dokumentacije	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000	50.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	2.000.000	4.000.000	2.000.000
						Ukupno	2.300.000	4.400.000	2.000.000
						Budžetska sredstva	100.000	50.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva	2.000.000	4.000.000	2.000.000						
Ukupno	2.300.000	4.400.000	2.000.000						

3.5. DEFINISANJE I IZGRADNJA NOVE POSLOVNE ZONE	2024-2027	Izvršeno djelovanje u postupcima izrade i usvajanja prostorno-planske dokumentacije i pozicionirana poslovna zona u prostoru	Izrađen normativni okvir za osnivanje zone i poduzeti osnovni radovi na infrastrukturi	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Amel Karahmet)	-	Da	Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	200.000	200.000	0
							<b>Ukupno</b>	<b>300.000</b>	<b>250.000</b>	<b>0</b>
							Budžetska sredstva	0	45.000	15.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>45.000</b>	<b>15.000</b>
Ukupno za program (mjera) 3.							Budžetska sredstva	520.000	615.000	135.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	2.420.000	4.420.000	2.920.000
<b>Ukupno</b>	<b>2.940.000</b>	<b>5.035.000</b>	<b>3.055.000</b>							

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):

4. Usklađivanje ponude sa potražnjom za radnom snagom

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 1.3.1

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najranji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
4.1. KONTINUIRANI RAZVOJ KRITERIJA ZA STIPENDIRANJE STUDENATA S NAGLASKOM NA DEFICITARNA ZANIMANJA, ZANIMANJA OD INTERESA ZA PRIVREDU I TALENTOVANE	2024-2027	Praćeno stanje i u odnosu na potrebe prilagođavani	Služba za društvene djelatnosti i	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva	0 0	0 0	0 0

STUDENTE I IZBJEGAVANJE HIPERPRODUKCIJE KADROVA	2024-2027	kriteriji za stipendiranje	investicije (Azra Muslija)	-	Ne	Sredstva			
						EU	Ostale donacije	Ostala sredstva	Ukupno
4.2. LOKALNO PARTNERSTVO ZA AKTIVACIJE I INTEGRACIJU NEZAPOSLENIH NA TRŽIŠTU RADA	2024	Izrađen lokalni akcioni plan zapošljavanja	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Muamer Omahić)	-	Ne	Budžetska sredstva	2.000	2.000	2000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	40.000	40.000	40000
						Ukupno	42.000	42.000	42.000
						Budžetska sredstva	1.000	1000	1000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
4.3. LOKALNI AKCIONI PLAN ZAPOŠLJAVANJA	2024	Izrađen lokalni akcioni plan zapošljavanja	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Muamer Omahić)	-	Da	Budžetska sredstva	3.000	3.000	3.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000	1000	1000
						Budžetska sredstva	3.000	3.000	3.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ukupno za program (mjeru) 4.						43.000	43.000	43.000	

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):									
5. Podiška razvoju stručnih vještina i kompetencija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 1.3.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	Pulj <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
5.1. UNAPRIJEDITI SARADNJU PRIVREDNOG SEKTORA I SREDNJIH SKOLA	2024-2027	Kroz podišku saradnji i organizovanju događaja povećana prilagodljivost obrazovanja tržištu rada i potrebama privredne zajednice i radne snage	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Dženita Hopić)	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>
						Budžetska sredstva	15.000	15.000	15.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva	10.000	10.000	10.000						
<b>Ukupno</b>	<b>25.000</b>	<b>25.000</b>	<b>25.000</b>						
5.2. PROJEKAT RAZVOJA I PROMOCIJE VJEŠTINA I KOMPETENCIJA (STAM KABINET, TEHNIČKA KULTURA)	2024-2027	Podržan rad Stam kabineta kroz koji je godišnje prolazi oko 40 polaznika sa unaprijeđenim kompetencijama i vještinama	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Dženita Hopić)	-	Ne	Budžetska sredstva	35.000	35.000	35.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	10.000	10.000	10.000
						<b>Ukupno</b>	<b>45.000</b>	<b>45.000</b>	<b>45.000</b>
						Budžetska sredstva	35.000	35.000	35.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva	10.000	10.000	10.000						
<b>Ukupno</b>	<b>45.000</b>	<b>45.000</b>	<b>45.000</b>						
<b>Ukupno za program (mjeru) 5.</b>									

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):									
6. Modernizacija objekata društvene infrastrukture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
6.1. IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U MJESNIM SREDINAMA	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Selma Ramić)	-	Ne	Budžetska sredstva	1.000.000	1.100.000	1.500.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000.000	1.100.000	1.500.000
						Budžetska sredstva	50.000	80.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
6.2. IZGRADNJA NOVE ŠKOLSKE ZGRADE U MEDAKOVU	2024-2025	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Almir Ljevaković)	-	Ne	Budžetska sredstva	500.000	800.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	500.000	800.000	0
						Budžetska sredstva	0	250.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
6.3. IZGRADNJA ZATVORENOG BAZENA	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nusret Ogrić)	-	Ne	Budžetska sredstva	0	250.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	0	250.000	30.000
						Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
6.4. IZGRADNJA PJEŠAČKIH STAZA	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
						Budžetska sredstva	0	250.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			



		dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	investicije(Meho Alić)			<b>Sredstva</b> EU Ostale donacije Ostala sredstva <b>Ukupno</b> Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva <b>Ukupno</b>			
	2024	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Sabahudin Omerbašić)	-	Ne	50.000 80.000 0 <b>50.000</b> 0 0 0	50.000	0	50.000
6.5. IZGRADNJA NOVOG OBJEKTA JU CENTRA ZA SOCIJALNI RAD TEŠANJ	2024-2026	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Selma Ramić)	-	Ne	120.000 40.000 0 <b>120.000</b> 100.000 50.000 50.000	50.000	50.000	50.000
6.6. REKONSTRUKCIJA CENTRA ZA KULTURU/KINO SALE	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi rekonstrukcije	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirel Hrvić)	-	Ne	50.000 50.000 <b>150.000</b> 100.000 200.000 200.000 0	100.000	200.000	50.000
6.7. IZGRADNJA SPORTSKE DVORANE U JELAHU	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje			Ne	400.000 0 <b>400.000</b> 600.000 200.000 0	0	200.000	0
6.8. UREĐENJE CENTRALNE ZONE JELAH	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-	-	Ne	200.000 200.000 <b>400.000</b>	200.000	200.000	200.000

		dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje i uređenja	pravne poslove (Nermina Bešliagić)			<table border="1"> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td>500.000</td><td>500.000</td><td>1.000.000</td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>700.000</b></td><td><b>700.000</b></td><td><b>1.200.000</b></td></tr> <tr><td>Budžetska sredstva</td><td>10.000</td><td>10.000</td><td>0</td></tr> <tr><td>Kreditna sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td></tr> <tr><td>Budžetska sredstva</td><td>100.000</td><td>100.000</td><td>100.000</td></tr> <tr><td>Kreditna sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> </table>	Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva	500.000	500.000	1.000.000	<b>Ukupno</b>	<b>700.000</b>	<b>700.000</b>	<b>1.200.000</b>	Budžetska sredstva	10.000	10.000	0	Kreditna sredstva				Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva				<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000	Kreditna sredstva				Sredstva EU															
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva	500.000	500.000	1.000.000																																																																			
<b>Ukupno</b>	<b>700.000</b>	<b>700.000</b>	<b>1.200.000</b>																																																																			
Budžetska sredstva	10.000	10.000	0																																																																			
Kreditna sredstva																																																																						
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva																																																																						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																																																																			
Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000																																																																			
Kreditna sredstva																																																																						
Sredstva EU																																																																						
6.9. IZGRADNJA OTVORENE STRELJANA	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Izudin Handžić)	-	Ne	<table border="1"> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td>0</td><td>75.000</td><td>75.000</td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>10.000</b></td><td><b>85.000</b></td><td><b>75.000</b></td></tr> <tr><td>Budžetska sredstva</td><td>30.000</td><td>20.000</td><td>20.000</td></tr> <tr><td>Kreditna sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>60.000</b></td><td><b>20.000</b></td><td><b>20.000</b></td></tr> <tr><td>Budžetska sredstva</td><td>50.000</td><td>50.000</td><td>50.000</td></tr> <tr><td>Kreditna sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td></tr> </table>	Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva	0	75.000	75.000	<b>Ukupno</b>	<b>10.000</b>	<b>85.000</b>	<b>75.000</b>	Budžetska sredstva	30.000	20.000	20.000	Kreditna sredstva				Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva				<b>Ukupno</b>	<b>60.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000	Kreditna sredstva				Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva				<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva	0	75.000	75.000																																																																			
<b>Ukupno</b>	<b>10.000</b>	<b>85.000</b>	<b>75.000</b>																																																																			
Budžetska sredstva	30.000	20.000	20.000																																																																			
Kreditna sredstva																																																																						
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva																																																																						
<b>Ukupno</b>	<b>60.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>																																																																			
Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000																																																																			
Kreditna sredstva																																																																						
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva																																																																						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																																																																			
6.10. PODRŠKA PROŠIRENJU I DOSTUPNOSTI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE	2024-2025	Pružena podrška na povećanju dostupnosti ulaganjem u infrastrukturu	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mersiha Fejzić)	-	Ne	<table border="1"> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td>30.000</td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>60.000</b></td><td><b>20.000</b></td><td><b>20.000</b></td></tr> <tr><td>Budžetska sredstva</td><td>50.000</td><td>50.000</td><td>50.000</td></tr> <tr><td>Kreditna sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td></tr> </table>	Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva	30.000			<b>Ukupno</b>	<b>60.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000	Kreditna sredstva				Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva				<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																								
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva	30.000																																																																					
<b>Ukupno</b>	<b>60.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>																																																																			
Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000																																																																			
Kreditna sredstva																																																																						
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva																																																																						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																																																																			
6.11. PODRŠKA ODRŽAVANJU I UNAPRIJEĐENJU SPORTSKE INFRASTRUKTURE	2024-2027	Putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje i pružene usluge	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Adnan Alić)	-	Ne	<table border="1"> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td></tr> <tr><td>Budžetska sredstva</td><td>100.000</td><td>100.000</td><td>100.000</td></tr> <tr><td>Kreditna sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td></tr> </table>	Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva				<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000	Kreditna sredstva				Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva				<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																								
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva																																																																						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																																																																			
Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000																																																																			
Kreditna sredstva																																																																						
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva																																																																						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																																																																			
6.12. UREĐENJA URBANOG DIJELA OPĆINE (STAZA, STEPENIŠTA, RUKOHVATI, TROTAORA, PRISTUPNIH RAMPI, KLUPA ZA SJEDENJE, ZELENE POVRŠINE, PARKING MJESTA, FASADE I DR.)	2024-2027	Kontinuirano na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Meho Alić)	-	Ne	<table border="1"> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td></tr> <tr><td>Budžetska sredstva</td><td>100.000</td><td>100.000</td><td>100.000</td></tr> <tr><td>Kreditna sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Sredstva EU</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostale donacije</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td>Ostala sredstva</td><td></td><td></td><td></td></tr> <tr><td><b>Ukupno</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td><td><b>50.000</b></td></tr> </table>	Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva				<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000	Kreditna sredstva				Sredstva EU				Ostale donacije				Ostala sredstva				<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																								
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva																																																																						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																																																																			
Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000																																																																			
Kreditna sredstva																																																																						
Sredstva EU																																																																						
Ostale donacije																																																																						
Ostala sredstva																																																																						
<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>																																																																			

		nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje						Ostale donacije					
								Ostala sredstva					
								<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>		
								Budžetska sredstva	1.870.000	2.110.000	2.000.000		
								Kreditna sredstva					
								Sredstva EU					
								Ostale donacije					
								Ostala sredstva	1.520.000	1.425.000	1.075.000		
								<b>Ukupno</b>	<b>2.390.000</b>	<b>3.535.000</b>	<b>3.075.000</b>		

Ukupno za program (mjernu) 6.

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):  
7. Unapređenje cestovne infrastrukture na području općine

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.1.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
7.1. PROLAZAK KORIDORA KROZ PODRUČJE OPĆINE SA IZGRADNJOJ ADEKVATNE LOKALNE INFRASTRUKTURE	2024-2027	Poduzete sve aktivnosti na nivou JLS kojim su stvorene pretpostavke i obezbijeđeni svi uslovi za izvođenje radova i izgradnju Putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Hasan Plandić)	-	Ne	Budžetska sredstva	200.000	200.000	200.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	25.000.000	25.000.000	11.000.000
<b>Ukupno</b>	<b>25.200.000</b>	<b>25.200.000</b>	<b>11.200.000</b>						
7.2. REKONSTRUKCIJA RASKRSNICE JELAH (MAGISTRALNI PUT M4 X REGIONALNI PUT R474)	2024-2026	Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske	-	Ne	Budžetska sredstva	25.000	78.000	17.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	25.000.000	25.200.000	11.200.000
<b>Ukupno</b>	<b>25.200.000</b>	<b>25.200.000</b>	<b>11.200.000</b>						

7.3. REKONSTRUKCIJA PASKRSNICE TEŠANJKA (MAGISTRALNI PUT M4 X LOKALNI PUT TEŠANJ-TEŠANJKA)	2024-2026	nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	poslove (Nihad Hadžismajlović)	-	Ne	Ostale donacije			
						Ostala sredstva	75.000	192.000	33.000
						<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>	<b>270.000</b>	<b>50.000</b>
		Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Maida Alić)			Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	0	100.000	200.000
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>100.000</b>	<b>200.000</b>
7.4. UNAPRIJEDENJE SAOBRAĆAJA U MIROVANJU	2024-2027	Poduzete radnje prostornog pozicioniranja, izgradnja, proširenja, signalizacije i sistema naplate	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Nihad Hadžismajlović)	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						<b>Ukupno</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>
						Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>	<b>90.000</b>	<b>70.000</b>
7.5. IZGRADNJA TROTOARA M17 I M4	2024-2027	Poduzete sve aktivnosti na nivou JLS kojim su stvorene pretpostavke i obezbeđeni svi uslovi za izvođenje radova i izgradnju Putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Nihad Hadžismajlović)	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>	<b>90.000</b>	<b>70.000</b>
						Budžetska sredstva	50.000	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
7.6. NASTAVAK REKONSTRUKCIJE PUTA R 474 SA FOKUSOM NA DIONICU TEŠANJ-JELAH	2024-2027	Poduzete sve aktivnosti na nivou JLS kojim su stvorene pretpostavke i obezbeđeni svi	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirel Hrvić)	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>	<b>90.000</b>	<b>70.000</b>

		uslovi za izvođenje radova i putem javnih nabavki poduzeti radovi				Ostale donacije			
						Ostala sredstva	100.000	150.000	100.000
	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi rekonstrukcije	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Hajrudin Subasić)	-	Ne	<b>Ukupno</b>	<b>150.000</b>	<b>150.000</b>	<b>100.000</b>
7.7. REKONSTRUKCIJA LOKALNIH CESTA						Budžetska sredstva	300.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>300.000</b>	<b>300.000</b>	<b>300.000</b>
7.8. REGULACIJA SAOBRAĆAJA JELAH-KRAŠEVO	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi rekonstrukcije	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Amel Karahmet)	-	Ne	Budžetska sredstva	605.000	623.000	562.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	25.255.000	25.532.000	11.403.000
						<b>Ukupno</b>	<b>25.860.000</b>	<b>26.140.000</b>	<b>11.950.000</b>
<b>Ukupno za program (mjera) 7.</b>									

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):  
8. Razvoj elektronske podrške u javnom sektoru i javnom prostoru (digitalna transformacija)

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.2.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup>			Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM		
					(Da/Ne)	Izvori	2024	2025	2026	
8.1. DIGITALNA TRANSFORMACIJA OPĆINSKE UPRAVE	2024-2027	Utvrđena mapa puta Uspostavljeni digitalni servisi	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Aldin Ibahinkadić)	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	100.000	100.000	100.000	
						Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
Ostala sredstva										
Ukupno	100.000	100.000	100.000							
Ukupno za program (mjeru) 8.										

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):

9. Unapređenje odgovornosti javne uprave osposobljene za upravljanje lokalnim razvojem

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 2.2.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup>			Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM		
					(Da/Ne)	Izvori	2024	2025	2026	
9.1. PLAN BORBE PROTIV KORUPCIJE I IZRADA PLANA INTEGRITETA	2024-2025	Izrađeni planovi	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Hamzalića)	-	Da	Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ukupno	5.000	5.000	5.000	

9.2. PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM OPĆINE	2024	Izrađen plan upravljanja imovinom	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Selma Mešić)	-	Da	Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	5.000	5.000	5.000
						Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
Ostale donacije									
Ostala sredstva									
Ukupno	5.000	5.000	5.000						
9.3. PROSTORNI PLAN OPĆINE TEŠANJ I INOVIRANJE REGULACIONIH PLANOVA	2024-2027	Izrađen i usvojen Prostorni plan Kontinuirano izrađivani i ažurirani regulacioni planovi	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove (Nermila Bešlagić)	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	100.000	100.000	100.000
9.4. PRILAGODAVANJE ORGANIZACIJE OPĆINSKIH SLUŽBI I SISTEMATIZACIJE RAZVOJNIM TRENDOVIMA	2024-2025	U odnosu na utvrđene potrebe izvršeno prilagođavanje organizacije i sistemizacije	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Mirnes Dedukić)	-	Da	Budžetska sredstva	10.000	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	0	0
9.5. PROVEDBA ISTRAŽIVANJA ZADOVOLJSTVA GRABANA JAVNIM USLUGAMA I USPOSTAVE SISTEMA KONTINUIRANE PROCJENE ZADOVOLJSTVA GRABANA JAVNIM USLUGAMA	2024-2027	Kontinuirano provođeno istraživanje zadovoljstva grabana putem anketiranja	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Mirnes Dedukić)	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	0	0	0

										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	2024-2027	Utvrdjen model saradnje i provedene planirane aktivnosti	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Maid Suljaković)	-	Ne					Budžetska sredstva	40.000	0	0
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva	40.000	0	0
										<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
										Budžetska sredstva	160.000	110.000	110.000
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva	40.000	0	0
										<b>Ukupno</b>	<b>200.000</b>	<b>110.000</b>	<b>110.000</b>
<b>Ukupno za program (mjere) 9.</b>													

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):  
 10. Unapređenje sadržaja javnih usluga

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.3.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
10.1. JAČANJE SADRŽAJNIH I LJUDSKIH KAPACITETA U SPORTU I KULTURI	2023-2027	Unaprijeđeni sadržaji i pružena podrška putem transfera u organizaciji i kadrovskoj potpori	Služba za drušvene djelatnosti i investicije (Nusret Ogrić)	-	Ne	Budžetska sredstva	6.000	7.000	7.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale			



10.2. KULTURNO-HISTORIJSKO NASLJEDE PODRUČJA TEŠANJ	2023-2027	Kontinuirano poduzimane aktivnosti na zaštiti, obnovi i promociji i razvoju kulturnih dešavanja	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mensura Mujkanović)	-	Ne	donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	6.000	7.000	7.000
						Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
10.3. PODRŠKA RADU OBRAZOVNIH USTANOVA	2023-2027	Na osnovu iskazanih potreba putem transfera podržan rad ustanova i učenika (kapitalno, oprema, sadržaj)	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nežad Unkić)	-	Ne	donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
						Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
10.4. PODRŠKA RADU KULTURNIH USTANOVA	2023-2027	Na osnovu utvrđenih i iskazanih potreba putem transfera podržan rad ustanova (osiguranje rada, kapitalna ulaganja, oprema, manifestacije)	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Alija Hadžimehić)	-	Ne	donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	400.000	400.000	400.000
						Budžetska sredstva	400.000	400.000	400.000
10.5. OBLIJEŽAVANJE PRAZNIKA, JUBILEJA, ZNAČAJNIH DATUMA OPĆINE, KULTURNE I VJERSKE MANIFESTACIJE I SLIČNO SA PROGRAMOM OBLIJEŽAVANJA TEKOVIŃA ODBRANE 1992-95. I 1941-45	2023-2027	Na osnovu utvrđenog programa organizovano i podržano obilježavanje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Azra Muslija)	-	Da	donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	400.000	400.000	400.000
						Budžetska sredstva	90.000	90.000	100.000

	2023-2027	Značajan broj građana prisustvovao događajima	Pružena direktna podrška sportskim klubovima i kolektivima za održavanje tenažnog i takmičarskog procesa	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nedžad Unkić)	-	Ne	donacije			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>	<b>90.000</b>	<b>90.000</b>	<b>100.000</b>
							Budžetska sredstva	400.000	450.000	500.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>	<b>400.000</b>	<b>450.000</b>	<b>500.000</b>
							Budžetska sredstva	976.000	1.027.000	1.087.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>	<b>976.000</b>	<b>1.027.000</b>	<b>1.087.000</b>

Ukupno za program (mjernu) 10.

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):

11. Ostvarivanje saradnje sa civilnim sektorom

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.3.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJR <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
11.1. PODRŠKA UDRUŽENJIMA GRAĐANA	2024-2027	Pružena podrška udruženjima građana putem javnih poziva (projekata) i drugih oblika ostvarivanja saradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nedžad Unkić)	-	Ne	Budžetska sredstva	90.000	90.000	90.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			

		(udruženja od značaja)				Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>90.000</b>	<b>90.000</b>	<b>90.000</b>
	2024-2027	Putem transfera podržan rad i projekti vjerskih zajednica	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nežad Unkić)	-	Ne	Budžetska sredstva	60.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>60.000</b>	<b>70.000</b>	<b>70.000</b>
						Budžetska sredstva	150.000	160.000	160.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>150.000</b>	<b>160.000</b>	<b>160.000</b>
Ukupno za program (mjeru) 11.									

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):  
 12. Unapređenje socijalne zaštite i socijalne uključenosti

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 2.3.3.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJIP <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
12.1. OSIGURANJE DNEVNOG BORAVAKA DJECE SA POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU	2024-2027	Pružena podrška osiguranju dnevnog boravaka za djecu sa poteškoćama	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Erna Samardžić)	-	Ne	Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			

							Ostala sredstva			
							Ukupno	40.000	40.000	40.000
	2024-2027	Pružena kontinuirana podrška Centru i krajnjim korisnicima	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mersina Bajraktarević)	-	Ne		Budžetska sredstva	5.000	5.000	6.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5.000	5.000	6.000
							Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30.000	30.000	30.000
							Budžetska sredstva	200.000	200.000	200.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200.000	200.000	200.000
							Budžetska sredstva	200.000	200.000	200.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200.000	200.000	200.000
	2024-2027	Kontinuirano pružena podrška licima u stanju potrebe	Služba za boracko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Dijana Mešić)	-	Ne		Budžetska sredstva	200.000	200.000	200.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200.000	200.000	200.000
							Budžetska sredstva	200.000	200.000	200.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200.000	200.000	200.000
	2024-2027	Kontinuirano pružana podrška oboljeloj djeci	Služba za boracko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Anesa Kavazović)	-	Ne		Budžetska sredstva	200.000	200.000	200.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200.000	200.000	200.000
							Budžetska sredstva	200.000	200.000	200.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200.000	200.000	200.000

12.6. SANACIJA I ADAPTACIJA STAMBENIH PROSTORA SOCIJALNO UGROŽENIH LICA I BORAČKIH POPULACIJA	2024-2027	Pružena podrška sanaciji i adaptaciji direktno korisnicima i putem javnih nabavki	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Milnes Dedukić)	-	Ne	Ostala sredstva			
						Ukupno	200.000	200.000	200.000
						Budžetska sredstva	100.000	150.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	50.000	50.000	50.000
						Ukupno	150.000	200.000	150.000
						Budžetska sredstva	26.000	26.000	26.000
						Kreditna sredstva			
Sredstva EU									
Ostale donacije									
Ostala sredstva									
Ukupno	26.000	26.000	26.000						
12.7. SUBVENCIONIRANJE GRIJANJA I KOMUNALNIH USLUGA I DRUGIH POTREBA ZA PENZIONERE I SOCIJALNO UGROŽENA LICA	2024-2027	Realizovani transferi podrške ugroženim kategorijama iz ove populacije	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Amel Karahmeš)	-	Da	Ostala sredstva			
						Ukupno	26.000	26.000	26.000
						Budžetska sredstva	25.000	25.000	25.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	25.000
						Budžetska sredstva	400.000	400.000	400.000
						Kreditna sredstva			
Sredstva EU									
Ostale donacije									
12.8. POMOĆ POUVRATKU RASELJENIH I IZBJEGLIH LICA I ODRŽAVANJE OBJEKATA KOLEKTIVNOG SMJEŠTAJA	2024-2027	Realizovani transferi podrške ugroženim kategorijama iz ove populacije	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Amir Prnjavorac)	-	Da	Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	25.000
						Budžetska sredstva	400.000	400.000	400.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	25.000
						Budžetska sredstva	400.000	400.000	400.000
						Kreditna sredstva			
Sredstva EU									
Ostale donacije									
12.9. PODRŠKA LICIMA BORAČKE KATEGORIJE	2024-2027	Realizovani transferi podrške ugroženim kategorijama iz ove populacije	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Milnes Dedukić)	-	Da	Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	25.000
						Budžetska sredstva	400.000	400.000	400.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	25.000
						Budžetska sredstva	400.000	400.000	400.000
						Kreditna sredstva			
Sredstva EU									
Ostale donacije									

					Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
Ukupno za program (mjera) 12.	Ostala sredstva								
	<b>Ukupno</b>	<b>400.000</b>	<b>400.000</b>	<b>400.000</b>					
	Budžetska sredstva	1.026.000	1.076.000	1.027.000					
	Kreditna sredstva								
	Sredstva EU								
Ukupno za program (mjera) 12.	Ostale donacije								
	Ostala sredstva	50.000	50.000	50.000				50.000	
	<b>Ukupno</b>	<b>1.076.000</b>	<b>1.126.000</b>	<b>1.077.000</b>					

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):  
 13. Unapređenje društvene etike

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.4.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
13.1. PREVENCIJA MALOLJETNIČKE DELIKVENCije	2024-2027	Poduzete aktivnosti kampanja i promotivnih aktivnosti usmjerenih na prevenciju	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Amir Prnjavorac)	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									
<b>Ukupno</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>						
13.2. BRIGA O NEMOĆNIM OSOBAMA I REHABILITACIJA STARIH I IZNEMOGLIH LIČA	2024-2027	Realizovani transferi podrške i brige o nemoćnim i starim osobama	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Alma Salihbašić)	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									

	2024-2027	Materijalno podržane aktivnosti dobrovoljnog darivanja krvi i kontinuirano provođene akcije prikupljanja darovanja krvi	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mujo Fejzić)	-	Ne	Ukupno	20.000	20.000	20.000
						Budžetska sredstva	25.000	25.000	25.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	25.000
						Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000

Ukupno za program (mjera) 13:

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A 1):

14. Podrška društvenom aktivizmu mladih

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.5.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
14.1. OBUKA MLADIH ZA PLANIRANJE I UPRAVLJANJE PROJEKTIMA	2024-2027	Provedene obuke i povećana osposobljenost mladih za upravljanje projektnim ciklusima	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Neždad Unkić)	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			

						Ostala sredstva			
						Ukupno	5.000	5.000	5.000
	2024-2027	Putem utvrđenih kriterija odabrani stipendisti i u kontinuitetu podržani učenici i studenti	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Azra Musilija)	-	Da	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	350.000	350.000	350.000
						Ukupno	500.000	500.000	500.000
						Budžetska sredstva	25.000	25.000	25.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	25.000
						Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	40.000	40.000	40.000
						Ukupno	80.000	80.000	80.000
						Budžetska sredstva	220.000	220.000	220.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
14.2. PROGRAM STIPENDIRANJA UČENIKA I STUDENATA									
	2024-2027	Kontinuirano provedene aktivnosti utvrđivanja osnova i dodjeljene nagrade i priznanja	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nežad Unkić)	-	Da	Budžetska sredstva	25.000	25.000	25.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	25.000
						Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	40.000	40.000	40.000
						Ukupno	80.000	80.000	80.000
						Budžetska sredstva	220.000	220.000	220.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
14.3. PRIZNAVANJE I NAGRAĐIVANJE MLADIH UMJETNIKA I SPORTISTA I NJIHOVIH USPJEHA I REZULTATA									
	2024-2027	Putem utvrđenih kriterija podržani projekti mladih u zajednici	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Sumeja Essidir)	-	Ne	Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	40.000	40.000	40.000
						Ukupno	80.000	80.000	80.000
						Budžetska sredstva	220.000	220.000	220.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
14.4. PROJEKAT OMLADINSKA BANKA									
Ukupno za program (mjeru) 14.									



	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	390.000	390.000	390.000
	<b>Ukupno</b>	<b>610.000</b>	<b>610.000</b>	<b>610.000</b>

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):

15. Kreiranje preduslova i podsticajnih mjera za zapošljavanje mladih

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.5.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
15.1. PRIVREMENI ANGAŽMANI STRUČNOG OSPOSOBLJAVANJAVOLONTIRANJE U OPĆINI I JAVNIM USTANOVAMA	2024-2027	Omogućeno sticanje znanja i vještina zaključivanjem ugovora o voloniranju i stručnom osposobljavanju	Služba za boracko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Melisa Mulalic)	-	Ne	Budžetska sredstva	65.000	65.000	65.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>65.000</b>	<b>65.000</b>	<b>65.000</b>
						Budžetska sredstva	80.000	80.000	80.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>	<b>80.000</b>	<b>80.000</b>
15.2. PODRŠKA RAZVOJU START UP IDEJA MLADIH	2024-2027	Kroz utvrđene kriterije i javni poziv izabrani korisnici sa kojima je zaključen ugovor o podšici	Služba za boracko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Mirnes Dedukic)	-	Ne	Budžetska sredstva	145.000	145.000	145.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>	<b>80.000</b>	<b>80.000</b>
						<b>Ukupno za program (mjeru) 15.</b>			

	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	<b>Ukupno</b>	<b>145.000</b>	<b>145.000</b>	<b>145.000</b>

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):  
16. Poboljšanje društvenog statusa mladih

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 2.5.3.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI²	Usvaja se³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
16.1. STIMULATIVNE DEMOGRAFSKE MJERE PORODILJAMA (III, IV I VIŠE DJECE)	2024-2027	Realizovana podrška i pružene novčane podrške porodicama na osnovu provedenih postupaka	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nermina Balić)	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
						Budžetska sredstva	100.000	0	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									
<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>	<b>0</b>	<b>100.000</b>						
16.2. STAMBENO ZBRINJAVANJE MLADIH	2024-2027	Putem kontinuirano osigurane podrške na osnovu utvrđenih kriterija materijalno podržane porodice iz kategorije mladih na koji način je riješeno stambeno pitanje istih	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Azra Muslija)	-	ne	Budžetska sredstva	150.000	50.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						<b>Ukupno</b>	<b>150.000</b>	<b>50.000</b>	<b>150.000</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 16.</b>						Budžetska sredstva	150.000	50.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						<b>Ukupno</b>	<b>150.000</b>	<b>50.000</b>	<b>150.000</b>

	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	<b>Ukupno</b>	<b>150.000</b>	<b>50.000</b>	<b>150.000</b>

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):

17. Proširenje obima i kvalitete vodnih usluga

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.1.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
17.1. DODATNE KOLIČINE VODE	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje bunara	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Himzo Bošnjak)	-	Ne	Budžetska sredstva	600.000	374.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	200.000	19.000	0
<b>Ukupno</b>	<b>800.000</b>	<b>393.000</b>	<b>0</b>						
17.2. PROŠIRENJE OBUHVATA I UNAPRIJEDENJA SISTEMA VODOSNABDJEVANJA U SISTEMU VODOSNABDJEVANJA (KARADAGLJE I JABLANICA, KALOŠEVIĆ, BOBARE, TEŠANJKA)	2024-2026	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Selma Ramić)	-	Ne	Budžetska sredstva	400.000	300.000	420.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	370.000	400.000	580.000
<b>Ukupno</b>	<b>770.000</b>	<b>700.000</b>	<b>1.000.000</b>						
17.3. RJEŠAVANJE VODOSNABDJEVANJA NA PODRUČJU OPĆINE TEŠANJ-STUDIJA	2024	Putem javnih nabavki angažovana usluuga i izrađena Studija	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
17.4. IZGRADNJA PRIMARNE, SEKUNDARNE I TERCIJALNE KANALIZACIONE MREŽE	2024-2027	Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirrel Hrvić)	-	Ne	Ostale donacije				
						Ostala sredstva	0	0	0	
						Ukupno	0	0	0	
						Budžetska sredstva	300.000	500.000	500.000	
						Kreditna sredstva	1.200.000	500.000	500.000	
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva	500.000	500.000	500.000	
						Ukupno	2.000.000	1.500.000	1.500.000	
						Budžetska sredstva	0	500.000	2.000.000	
						Kreditna sredstva			6.000.000	
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
Ostala sredstva	0	0	2.000.000							
Ukupno	0	500.000	10.000.000							
17.5. IZGRADNJA/UNAPRIJEDENJE PROV (UREDAJA ZA PREČIŠĆAVANJE)	2024-2027	Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izvršena izgradnja i unaprijedenje sistema za preciscavanje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirrel Hrvić)	-	Ne	Budžetska sredstva	1.300.000	1.674.000	2.920.000	
						Kreditna sredstva	1.200.000	500.000	6.500.000	
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva	1.070.000	919.000	3.080.000	
Ukupno	3.570.000	3.093.000	12.500.000							
<b>Ukupno za program (mjeru) 17.</b>										

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):  
 18. Pобољшање sistema upravljanja otpadom

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program : Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.2.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PUI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
18.1. IZRADA I IMPLEMENTACIJA PLANOVA UPRAVLJANJA OTPADOM (PUO 2020-2024/2024-2028)	2024-2027	Poduzete aktivnosti implementacije PUO 2020-2024/2024-2028 Izrađen PUO 2024-2027	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Himzo Bošnjak)	-	Da	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
					Kreditna sredstva				
					Sredstva EU				
					Ostale donacije				
					Ostala sredstva	100.000	100.000	100.000	
					Ukupno	120.000	120.000	120.000	
					Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000	
					Kreditna sredstva				
					Sredstva EU				
					Ostale donacije				
Ostala sredstva	100.000	100.000	100.000						
Ukupno	120.000	120.000	120.000						

Ukupno za program (mjeru) 18.

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):  
 19. Smanjenje dimnih i drugih emisija na загаđenje okoliša

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.3.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
19.1. REKONSTRUKCIJA TOPLANE I PROŠIRENJE OBUHVATA TOPLIFIKACIJE	2024-2027	Na osnovu izrađene investicione-tehničke dokumentacije izvršena izgradnja i unaprijeđenje i proširenje sistema	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Enes Galijašević)	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000	300.000	190.000
						Kreditna sredstva		500.000	
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	90.000	3.200.000	710.000
<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>	<b>4.000.000</b>	<b>900.000</b>						
19.2. PODIZANJE I ZASAD SPECIFIČNIH VRSTA DRVEĆA	2024-2027	Podržana nabavka i zasedi drveća putem J.P.	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Meho Alić)	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
						Budžetska sredstva	4.000	4.000	4.000
						Kreditna sredstva			
19.3. UKLANJANJE ZRAČNE MREŽE JR I POLAGANJE INSTALACIJA PODZEMNO U UŽOJ GRADSKOJ JEZGRI	2024-2027	U saradnji sa Elektrodistribucijom poduzete aktivnosti na uklanjanju zračne mreže	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Meho Alić)	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000	20.000	25.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	20.000	20.000	25.000
<b>Ukupno</b>	<b>24.000</b>	<b>24.000</b>	<b>24.000</b>						
<b>Ukupno za program (mjeru) 19.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>24.000</b>	<b>314.000</b>	<b>204.000</b>

Kreditna sredstva	500.000		
Sredstva EU			
Ostale donacije			
Ostala sredstva	120.000	3.230.000	740.000
<b>Ukupno</b>	<b>144.000</b>	<b>4.044.000</b>	<b>944.000</b>

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):  
20. Veći nivo iskoristenja "zelenih" energija

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.3.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
20.1. PROJEKTI UTOPLJAVANJA	2024-2027	Provedeni projekti utopljanja na osnovu utvrđenih audita	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Selvedina Sejmenović)	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	100.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	300.000	300.000	300.000
						<b>Ukupno</b>	<b>350.000</b>	<b>400.000</b>	<b>450.000</b>
						Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostala sredstva	200.000	200.000	200.000
<b>Ukupno</b>	<b>300.000</b>	<b>300.000</b>	<b>300.000</b>						
20.2. PROJEKTI ISKORIŠTENJE SOLARNE ENERGIJE	2023-2027	Izvršene radnje namicanja finansijskih sredstva Na osnovu projektnih dokumentacija podržana osiguranje uslova za igradnju solarnih elektrana i ugradnja solarnih panela	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove (Selvedina Sejmenović)	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
<b>Ukupno za program (mjeru) 20.</b>						Budžetska sredstva	150.000	200.000	250.000
						<b>Ukupno</b>	<b>300.000</b>	<b>300.000</b>	<b>300.000</b>

	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	500.000	500.000	500.000
	<b>Ukupno</b>	<b>650.000</b>	<b>700.000</b>	<b>750.000</b>

Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):

21. Jaccanje kapaciteta sistema i subjekata zaštite i spašavanja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.4.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
21.1. OPREMANJE SLUŽBI ZAŠTITE I SPAŠAVANJE	2024-2027	Putem javnih nabavki i donatora izvršeno dodatno opremanje	Služba civilne zaštite (Mensur Saletović)	-	Ne	Budžetska sredstva	300.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	50.000	50.000	50.000
<b>Ukupno</b>	<b>350.000</b>	<b>350.000</b>	<b>350.000</b>						
21.2. PREVENCIJA, UBLAŽAVANJE I OTKLANJANJE PRIRODNIH I DRUGIH NESREĆA	2024-2027	Provedene radnje sanacije klizišta i smanjen rizik od opasnosti na kritičnim područjima Poduzete aktivnosti na unaprijeđnju sistema prevencije i pružena podrška u otklanjanju posljedica od nesreće	Služba civilne zaštite (Mensur Saletović)	-	Ne	Budžetska sredstva	250.000	250.000	250.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	100.000	100.000	100.000
<b>Ukupno</b>	<b>350.000</b>	<b>350.000</b>	<b>350.000</b>						



Ukupno za program (mjernu) 21.	Budžetska sredstva	550.000	550.000	550.000
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	150.000	150.000	150.000
	Ukupno	700.000	700.000	700.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):  
 22. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti Općine

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	Prijz	Usvajase <sup>3</sup> (Da/N)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024	2025	2026
22.1. GRANTOVI MJESNIM ZAJEDNICAMA	2024-2027	Osigurane redovne djelatnosti Izvršeno zimsko održavanje puteva u MZ Osigurana javna rasvjeta u MZ	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Da	Budžetska sredstva	400.000	500.000	500.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	400.000	500.000	500.000
						Budžetska sredstva	480.000	480.000	480.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									
Ukupno	480.000	480.000	480.000						
22.2. GRANT CENTRU ZA SOCIJALNI RAD TEŠANJ	2024-2027	Osiguran rad Centra za socijalni rad	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Ne	Budžetska sredstva	480.000	480.000	480.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	480.000	480.000	480.000
						Budžetska sredstva	480.000	480.000	480.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									
Ukupno	480.000	480.000	480.000						

22.3. GRANT CENTRU ZA SOCIJALNI RAD TEŠANJU ZA SUFINANSIRANJE RADA KOMISIJE ZA UTVRĐIVANJE STEPENA INVALIDNOSTI LICA SA TERITORIJE OPĆINE TEŠANJU I SREDSTVA PUTEVIM ORGANA UPRAVE	2024-2027	Osiguran rad Komisije	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Ne	Budžetska sredstva	2.000	3.000	3.000
						Kreditna sredstva			
22.4. SREDSTVA PODRŠKE ZA ZAPOŠLJAVANJE I SAMOZAPOŠLJAVANJE BORAČKIH POPULACIJA IZ BUDŽETA ZE-DO KANTONA	2024-2027	Realizovana dodijeljena sredstva prema utvrđenim kriterijima	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-	Ne	Budžetska sredstva	130.000	120.000	120.000
						Kreditna sredstva			
22.5. GRANTOVI AGENCIJI ZA RAZVOJ	2024-2027	Pružena podrška za osiguravanje rada I podršku projektima	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	190.000	190.000	190.000
						Kreditna sredstva			
22.6. FINANSIRANJE REGIONALNE EKONOMSKE ZAJEDNICE ZENICA I SAVEZA OPĆINA I GRADOVA FBiH	2024-2027	Osigurano učešće i finansira rad	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Ostala sredstva			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>

22.7. GRANTOVI KLUBOVIMA VIJEĆNIKA OVA	2024-2027	Realizovani grantovi	Stručni odjel Općinskog vijeća	-	Ne	Budžetska sredstva	81.000	81.000	81.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>81.000</b>	<b>81.000</b>	<b>81.000</b>
22.8. POVRAT POREZA, IZVRŠENJA PO PRESUDAMA, PRINUDNA IZVRŠENJA I SPORAZUMNA RJEŠENJA I OTPIS	2024-2027	Izvišen povrat poreza i izvišenja po utvrdjenim pravnim osnovama	Općinsko pravobranilaštvo	-	Ne	Budžetska sredstva	75.000	75.000	75.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>75.000</b>	<b>75.000</b>	<b>75.000</b>
22.9. PODRŠKA PROJEKTIMA EVROPSKE KOMISIJE I DRUGIH INSTITUCIJA - OPĆINSKO UČEŠĆE I DRUGO	2024-2027	Pružena podrška projektima putem učesća općine kroz sporazume i učesće u projektima	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Ne	Budžetska sredstva	200.000	200.000	200.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>200.000</b>	<b>200.000</b>	<b>200.000</b>
22.10. PODRŠKA OPĆINE PROJEKTIMA ORGANIZACIJA I INSTITUCIJA VAN TERITORIJE OPĆINE TEŠANJ	2024-2027	Pružena podrška projektima van teritorije općine	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>

22.11. NABAVKA OPREME ZA POTREBE KATASTRA	2024-2027	Izvršena nabavka opreme za katastar putem postupka javnih nabavki	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
						Budžetska sredstva	1.648.000	1.739.000	1.739.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>1.648.000</b>	<b>1.739.000</b>	<b>1.739.000</b>

Ukupno za program (mjeru) 22.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):  
23. Podrška službama i institucijama za osiguranje usluga za efikasno obavljanje funkcije općine

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:-

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ1 <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/N e)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori			
						2024	2025	2026	
23.1. POSLOVI OPĆINSKOG NAČELNIKA	kontinuirano	Izvršeni poslovi iz okvira nadležnosti načelnika	Načelnik Općine	-	Da				
						Budžetska sredstva	148.000	150.000	155.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>148.000</b>	<b>150.000</b>	<b>155.000</b>

23.2. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKJE DJEIATNOSTI SLUŽBE ZA DRUŠTVENE DJEIATNOSTI I INVESTICIJE	kontinuirano	-96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvištaj o radu službe - Program rada Službe	Službe za društvene djelatnosti i investicije	-	Da	Bužetska sredstva	531.500	531.500	531.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	531.500	531.500	531.500
						Bužetska sredstva	960.000	995.000	1.070.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									
Ukupno	960.000	995.000	1.070.000						
23.3. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKJE DJEIATNOSTI SLUŽBE ZA FINANSIJE, PRIVREDU, KOMUNALNE I INSPKCIJSKE POSLOVE	kontinuirano	-96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvištaj o radu službe - Program rada Službe	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove	-	Ne	Bužetska sredstva	750.000	792.000	830.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	750.000	792.000	830.000
						Bužetska sredstva	686.500	686.500	686.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									
Ukupno	686.500	686.500	686.500						
23.4. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKJE DJEIATNOSTI SLUŽBE ZA KATASTAR, URBANIZAM I IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE	kontinuirano	-96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvištaj o radu službe - Program rada Službe	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-	Da	Bužetska sredstva	750.000	792.000	830.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	750.000	792.000	830.000
						Bužetska sredstva	686.500	686.500	686.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									
Ukupno	686.500	686.500	686.500						
23.5. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKJE DJEIATNOSTI SLUŽBE CIVILNE ZAŠTITE	kontinuirano	-96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvištaj o radu službe - Program rada Službe	Služba civilne zaštite	-	Da	Bužetska sredstva	686.500	686.500	686.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	686.500	686.500	686.500
						Bužetska sredstva	686.500	686.500	686.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ostala sredstva									
Ukupno	686.500	686.500	686.500						

23.6. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKE DJELATNOSTI SLUŽBA ZA BORAČKO-INVALIDSKU ZAŠTITU I OPĆU UPRAVU	kontinuirano	96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvištaj o radu službe - Program rada Službe	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-	Da	Budžetska sredstva	490.000	490.000	490.000
						Kreditna sredstva			
23.7. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKE DJELATNOSTI SLUŽBE ZA INTERNU REVIZIJU	kontinuirano	96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvištaj o radu službe - Program rada Službe	Služba za internu reviziju	-	Da	Budžetska sredstva	58.400	97.220	97.220
						Kreditna sredstva			
23.8. POSLOVI OPĆINSKOG PRAVOBRANILAŠTVA	kontinuirano	Poduzeti poslovi zaštite imovinskih prava općine -Izvištaj o radu pravobranilaštva -Program rada	Općinsko pravobranilaštvo	-	Da	Budžetska sredstva	103.900	103.900	103.900
						Kreditna sredstva			
23.9. IZRADITI GODIŠNJI I TROGODIŠNJI PLAN I GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OPĆINE	Kontinuirano	3 trogodišnja i 3 godišnja plana rada i 3 godišnja izvještaja o radu urađena u periodu od 3 godine	Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Ukupno	0	0	0

23.10. MATERIJALNO TEHNIČKA OPREMLJENOST	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine	Sve službe, Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	1.380.000	1.332.000	1.379.000
						Kreditna sredstva			
23.11. USLUGE ZA OPŠTEDRUŠTVENE POTREBE	kontinuirano	Pružene usluge	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove Ostale službe	-	Ne	Budžetska sredstva	2.584.000	2.750.000	2.900.000
						Kreditna sredstva			
23.12. POVRAT SREDSTAVA FINANSIRANJA	kontinuirano	Isplaćene obaveze po osnovu zaduženja	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	340.000	340.000	450.000
						Kreditna sredstva			
23.13. OTPLATA KAMATA I BUDŽETSKA REZERVA	kontinuirano	Isplaćene kamate Pružena podrška iz okvira namjene budžetske rezerve	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspekcijske poslove Načelnik Općine	-	Ne	Budžetska sredstva	330.000	300.000	280.000
						Kreditna sredstva			
						Ukupno	330.000	300.000	280.000
						Ukupno	330.000	300.000	280.000

23. 14. INFORMISANJE JAVNOSTI	kontinuirano	Putem medija, pres konferencija ili na drugi predviđeni način javnost je informisana	Sve službe	-	Ne	Budžetska sredstva	108.000	108.000	108.000
						Kreditna sredstva	Sredstva EU	Ostale donacije	Ostala sredstva
<b>Ukupno za program (mjeru) 23.</b>						Budžetska sredstva	8.470.300	8.676.120	9.081.120
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>8.470.300</b>	<b>8.676.120</b>	<b>9.081.120</b>

**Napomena:**

<sup>1</sup> Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1.)“ naziv će biti identičan.

<sup>2</sup> **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

<sup>3</sup> Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS usvaja **(Da / Ne)**.  
U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.

Broj: 08-45-1-2198/23

Datum: 11.10.2023. godine



M.Š.Š. / Suad Huskić

OPĆINSKI NAČELNIK